

ENTI I TEKSTEVE DHE I MJETEVE MËSIMORE
PODGORICË

Novaka Milosheva 36

Duke vendosur sipas konkursit për përfitim të dorëshkrimeve, që është në përputhje me dispozitat e nenit 6 të Rregullores për sigurimin, vlerësimin dhe përgatitjen e librave dhe mjeteve mësimore ("Gazeta zyrtare RCG", nr. 31/2004, 38/2005, 22/2007 dhe "Gazeta Zyrtare e MZ", nr. 84/2009 dhe 23/2012) të botuar në të përditshmen "Pobjeda" më 27 dhjetor 2018, Enti i Teksteve dhe i Mjeteve Mësimore - Podgoricë shpall

REZULTATET E KONKURSIT
për sigurimin e dorëshkrimeve në gjuhën shqipe

Në konkurs u paraqitën këto dorëshkrime të shifruara:

Letërsia 2 - për klasën e dytë të shkollës fillore – Leximi letrar, ditar leximi dhe manual i mësuesit

- Shifra *Libri im*.

Letërsia 4 - për klasën e katërt të shkollës fillore – leximi letrar, ditar leximi, manual i mësuesit

- Shifra *Migjeni 18082018*

Letërsia 5 - për klasën e pestë të shkollës fillore – leximi letrar, ditar leximi, manual i mësuesit

- Shifra *Arb Rina*

Letërsia 6 - për klasën e gjashtë të shkollës fillore – libër leximi, ditar leximi, manual i mësuesit

- Shifra *Nxënësi mëson*.

Letërsia 8 - për klasën e tetë të shkollës fillore – libër leximi, ditar leximi

- Shifra *Jordans 1979*

Në seancën e mbajtur më 8 korrik 2019, Komisioni i recensentëve pranoi dorëshkrimin me shifrën *Libri im* si bazë për përgatitjen e Tekstit mësimor Letërsia për klasën e dytë të shkollës fillore.

Komisioni i recensentëve në mbledhjen e mbajtur më 8 korrik, 2019, pranoi dorëshkrimin me shifrën *Migjeni 18082018* si bazë për përgatitjen e Tekstit mësimor Letërsia për klasën e katërt të shkollës fillore.

Komisioni recensentëve në mbledhjen e datës 9 korrik 2019, pranoi dorëshkrimin me shifrën *Nxënësi mëson* si bazë për të bërë Tekstin mësimor Letërsia për klasën e gjashtë të shkollës fillore.

Komisioni i recensentëve, në mbledhjen e mbajtur më 9 korrik 2019, pranoi dorëshkrimin me shifrën *Jordans 1979* si bazë për përgatitjen e Tekstit mësimor Letërsia për klasën e tetë.

Komisioni recensentëve në seancën e mbajtur më 10 korrik 2019, e pranoi dorëshkrimin me shifrën *Arb Rin* si bazë për Tekstin mësimor Letërsia për klasën e pestë të shkollës fillore.

Autorët e dorëshkrimeve të pranuar janë të detyruar të provojnë autorësinë me një kopje identike të dorëshkrimit, bashkë me dokumentet e identifikimit (kartë identiteti, pasaportë), nënshkrimin e shifrës dhe vërtetimeve të titujve shkencorë brenda 8 (tetë) ditësh nga publikimi i rezultateve të konkursit.

Nëse deshifrimi i dorëshkrimit nuk kryhet brenda afatit të përcaktuar, të drejtat e fituara në Konkurs do të humbasin.